
2017D14654 LIJST VAN VRAGEN 

De vaste commissie voor Economische Zaken heeft een aantal vragen 
voorgelegd aan de Algemene Rekenkamer over het rapport Resultaten 
verantwoordingsonderzoek 2016 bij het Ministerie van Economische 
Zaken (XIII) en Diergezondheidsfonds (F) (Kamerstuk 34 725 XIII, nr. 2). 

De fungerend voorzitter van de commissie,
Ziengs 

De adjunct-griffier van de commissie,
Konings 
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Nr Vraag 
1 Hoe oordeelt u over de verantwoordelijkheid die de Rijksdienst 

voor Ondernemend Nederland krijgt met de pilot en wie draait op 
voor de verliezen indien dit verkeerd uitpakt? 

2 Welke risico’s brengt de verdubbeling van de hoeveelheid 
verplichtingen van het departement met zich mee? 

3 De financiële informatie over het Diergezondheidsfonds die is 
opgenomen in het Jaarverslag 2016 van het Ministerie van 
Economische Zaken voldoet op totaalniveau niet aan de daaraan te 
stellen eisen; kunt u aangeven waarom het Diergezondheidsfonds 
slechts uit één artikel bestaat? 

4 Kunt u een toelichting geven op de alinea waarin staat dat de 
fouten op totaalniveau gelijk zijn aan de gevonden fouten (€ 4,7 
miljoen) in de rechtmatigheid van de uitgaven op artikelniveau en 
dat de fouten de tolerantiegrens op artikelniveau overschrijden en 
daarmee ook op totaalniveau? 

5 Kunt u aangeven waarom niet transparant is hoe de beschikbare 
gelden zijn besteed in bijvoorbeeld de aanpak van vogelgriep? 

6 Hoeveel huishoudens zijn gecompenseerd voor schade? Wat was 
de gemiddelde compensatiesom? Wat was de hoogte van de 
gemiddelde schadeclaim? 

7 Welk aandeel van de schadeclaims heeft het geclaimde bedrag 
ontvangen? 

8 Hoeveel schadeclaims lopen nog en wat is daar het totaal bedrag 
van? 

9 Hoeveel schadeclaims zijn de komende jaren te verwachten en met 
welk totaalbedrag? 

10 Kan een inschatting worden gemaakt van het benodigde bedrag 
voor een adequate schadeafhandeling tot 2018? 

11 Kan een inschatting worden gemaakt van het benodigde bedrag 
voor een adequate schadeafhandeling na 2018? 

12 Kan verder worden toegelicht door welke oorzaken het budget nu 
al zo goed als verbruikt is? 

13 Kan worden toegelicht waarom de uitgaven met betrekking tot de 
post Leefbaarheid achter zijn gebleven bij de begroting? 

14 Kan een inschatting worden gemaakt van het benodigde bedrag 
voor een adequate schadeafhandeling van de buitengebieden? 

15 Hoe bent u tot de conclusie gekomen dat de informatiebeveiliging 
van het departement onvolledig of onvoldoende is? Hoe reageert u 
op de reactie van de Minister? 

16 Heeft u nader overleg met het departement gehad over concrete 
verbeteringen die het departement dient uit te voeren?
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